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Aradi Vértanúk napja, C év, Évközi 27. vasárnap, Nemzeti Gyásznap 
Őrizd meg a rád bízott kincset a Szentlélek erejével, aki bennünk lakik! 

www.szentanna.org 

 

A hét szentjei, ünnepei 
hétfő Rózsafüzér Királynője 
kedd Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország főpátrónája 
szerda Szent Dénes püspök és társai vértanúk 
péntek Szent XXIII. János pápa 

Szeretettel köszöntjük azokat,  
akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. 

A jó Isten áldása legyen az életükön! 
 

Egyházközségi programok 

Október hónapban 
hétfőtől szombatig 17.00 órától közösen imádkozzuk a rózsafüzért, majd utána  

18.00 órától szentmise kezdődik a kápolnában. 
Ezeken a napokon nem lesz reggeli szentmise.  
Vasárnap is imádkozzuk az esti mise előtt a templomban.  
Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi 
megújulásáért. Aki nem tud eljönni, az otthon imádkozza, akár családjával együtt is! 
06, vasárnap  A máltai szeretetszolgálat gyűjtése a rászorulók megsegítésére a 

kihelyezett perselybe vagy tartós élelmiszer a kosárba. Köszönet 
minden adományért. 

06, vasárnap 
16:45 

A rózsafüzér ima kezdete a templomban. 

                     17:00  Aradi Vértanúk napja, Nemzeti Gyásznap 
Koszorúzás és mécsesgyújtás az Országzászló Parkban. 

                     17:30 A Katolikus Iskola ünnepi műsora a templomban. 
                     18:00  Ünnepi szentmise 
08, kedd 17:00 A Szent Mónika Társulat találkozója a rózsafüzérrel kezdődik. 
09, szerda  
09:00-11:00 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja 
ingyenes ruhabörzét tart a Molnár János utca 5 szám alatt. 

11, péntek  
08:00-17:00 

Egésznapos szentségimádás egyházközségünk 
lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért.  

          17:00 Imaóra a betegekért, utána szentmise. 

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2019-06-23
http://www.szentanna.org/
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2019-10-07
https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2019-10-08
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2019-10-09
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2019-10-11


11-12, péntek-
szombat 

„72 óra kompromisszum nélkül” Vállalkozó szellemű fiatalok 
csoportjai országszerte arra szánják három napjukat, hogy 
másoknak segítsenek.  
Jelentkezni Peti atyánál lehet minél előbb. 

13, vasárnap  
06:00-19.00 

Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása. 
Mindenki vegyen részt, éljen állampolgári jogával, teljesítse 
állampolgári kötelességét, és lelkiismerete szerint azokat válassza 
meg, akikben a legtöbb garanciát lát településünk békés 
fejlődésének a biztosítására. Ha nem talál jót, akkor a kisebbik 
rosszat válassza! 

13, vasárnap 
09:00 

Keresztátadás szertartása a 6. osztályosoknak 

19, szombat 14:00 Szinódusi Találkozó lesz Kalocsán, a Nagyasszonyunk Katolikus 
Intézményben. Témája a készülő Eucharisztikus Kongresszus, 
nagyon sok konkrét információval. Minden érdeklődőt szeretettel 
várnak. Regisztrálni a Parázs Központ Honlapján lehet október 
13-ig. Részletek a hirdetőtáblán. 

26, szombat  
09:00-16:00 

Egyházmegyei Családtalálkozó lesz Kalocsán, a 
Nagyasszonyunk Katolikus Intézményben. Érdekes családoknak 
szóló program. Regisztrálni a Parázs Központ Honlapján keresztül 
lehet október 18-ig. Részletek a hirdetőtáblán. 

26, szombat  
18:00 

A Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja sok 
szeretettel hív mindenkit jótékonysági báljára, a Műv. Házba. 
Jelentkezni munkanapokon 8-12 óráig a Máltai irodában lehet. 
Tombolatárgyakat és adományokat szívesen fogadnak, mert a bál 
bevételéből dioptriás szemüvegeket vásárolnak gyerekeknek. 

 

Egyéb 

■   Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére 
vasárnap a 9 és a 10 órás szentmise között, és az esti szentmisék előtt fél órával, 
hétköznap a szentmisék után vagy egyeztetett időpontban.     
■   Köszönet azoknak, akik már befizették az ez évi egyházközségi hozzájárulásukat. 
Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg! 
Csekkek a kijáratoknál találhatók, az irodában is be lehet fizetni. 
  
■   Jövő évi Katolikus falinaptár (forgatós), Katolikus Kalendárium és egylapos 
falinaptár megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a 
pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián. 
  
■   1994-ben, vagy régebben megváltott, de azóta újra ki nem váltott sírhelyek 
lejárnak. Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék a plébánia irodájában 
újra váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. A lejárt sírokon 
emlékeztető cédulák lesznek. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra 
váltáshoz. 

 

http://szentmaximilian.hu/termek/katolikus-falinaptar-2019-forgatos/251
http://szentmaximilian.hu/termek/katolikus-kalendarium-2019/250
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Felelősséggel választani 
 

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége harminc éve 
kiemelt figyelmet fordít a közéletben való szerepvállalásra, 
ezért szükségesnek tartja, hogy az október 13-ra kitűzött 
önkormányzati választások alkalmával is megszólaljon. 

Az őszi választásoknak nagy a tétje, mert ez fogja 
meghatározni a következő öt évben településünk, közvetlen 
környezetünk sorsát. Most van megint lehetőségünk az 
életünket közvetlenül érintő döntésekbe beleszólni. 

„Éppen ezért mindenkiben föl kell szítani a kedvet, hogy kivegye részét a közös 
kezdeményezésekből. Dicséret illeti meg azoknak a nemzeteknek eljárását, melyek körében 
a polgárok lehető legnagyobb része valódi szabadságban kiveszi részét a közügyekből” – áll 
a Gaudium et spes pápai enciklikában. 

Mi se féljünk tehát kivenni részünket a közügyekből, melynek alapja a választásban való 
részvétel. 

Járjunk azonban nyitott szemmel, mert nem hagyatkozhatunk kizárólag a jelöltek és a jelölő 
szervezetek ígéreteire. Vizsgáljuk meg, hogy tevékenységük során az elmúlt években 
figyelembe vették-e a keresztény értékeket, mint például a keresztény erkölcsöt, a közbeszéd 
tisztaságát, az élet tiszteletét, a teremtett világ védelmét, a családok és az egyházi iskolák 
támogatását. 

Döntsünk tehát bölcsen, és olyan jelölteket támogassunk, akikre bátran rá merjük bízni 
jövőnket, akik keresztény értékrendünknek megfelelően kezelik majd településünk ügyeit. 

Éljünk a közügyekben való részvétel lehetőségével, döntésünk meghozatalakor pedig kérjük 
imádságban az Isten útmutatását! 

Budapest, 2019. október 1. 

a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége elnöksége 
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